

Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) 2022/229 z dnia 7 stycznia 2022 r. zmieniającego rozporządzenie delegowane (UE) 2016/1675 uzupełniające dyrektywę Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2015/849 przez dodanie Burkiny Faso, Kajmanów, Haiti, Jordanii, Mali, Maroka, Filipin, Senegalu i Sudanu Południowego do tabeli w pkt I załącznika oraz wykreślenie z tej tabeli Bahamów, Botswany, Ghany, Iraku i Mauritiusa

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 39 z dnia 21 lutego 2022 r.)

Strona 9, art. 2, zdanie wprowadzające:

- zamiast:* „W załączniku do rozporządzenia delegowanego (UE) 2016/1675, w tabeli w punkcie »I. Państwa trzecie wysokiego ryzyka, które przedstawiły pisemne zobowiązanie polityczne na wysokim szczeblu do usunięcia stwierdzonych braków i opracowały wspólnie z FATF plan działania«, dodaje się następujące wiersze:”;
- powinno być:* „W załączniku do rozporządzenia delegowanego (UE) 2016/1675, w tabeli w punkcie »I. Państwa trzecie wysokiego ryzyka, które przedstawiły pisemne zobowiązanie polityczne na wysokim szczeblu do usunięcia stwierdzonych braków i opracowały wspólnie z FATF plan działania«, skreśla się wiersze w brzmieniu:”.
-